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OEMA A

Avo kipotio A kot B pe paleg my = 5 kg xat mp = 10 kg, xwvohvror uBUypappo Kord unKog evog
oplovtiov mpocavatohMopévon aéova Ox. Tn gpovikn otiyun 4, = 0 s Ta kiBoOTio Siépyovrat omd ™
Béon x, = 0 m tov afova, Kivodueva kat ta dvo wpog ™ Betikn popd. To kiPdTIO A Kiveitan pe
otafepn TabdTa va = 10 m/s, eved to KIBPOTIO B &xet apyxn taydtnta v, = 30 m/s, Kot Kiveiton ue
otadepn emitdyuvon N omoia ExEl LETPO ap =2 m/s’ Kal QOpE aVTIOET NG TOVTITOC 1, .

Na vrohoyicete:

A1) 10 pETPO TG CUVIGTOUEVIC OVVATC TOL aoKEiTON 68 KAOe KifmTIO.

Movadec 5
A2) ) ypovikn oTiypn) katd v omoia To. KiPoTie A ko B 8o BpeBoiv i To éva dimha 6To GALO
LETE TN XPOVIKY GTIYUY| fo.

Movddeg 6
A3) TIG YPOVIKEG OTIYHES KOTG TIG OTOIES TA. LETPO TOV TAYLTNTOV TV dvo Kiwtimy Ha eival ioa.

Movadec 8
Ad) ™ perafohn) g kmTIKNG evépyetlog kabe kiPmtiov amd N ypovikn oty 4, = 0, péypt
XPOVIKY OTIYUN KOTA TNV O70ia T0 HETPE. TV TAXVTNTOV TOVG Ba £lval ioa Yo TpOTN QOPA.

Movadeg 6
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